

# ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

## НАКАЗ

«08» лютого 2018 року

м. Київ

№ 163

Про внесення змін до наказу ДМС  
від 08 лютого 2018 р. № 28

Відповідно до підпункту 25 пункту 10 Положення про Державну міграційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360, та з метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 732 «Про реорганізацію територіальних органів Державної міграційної служби»,

### НАКАЗУЮ:

1. Наказ ДМС від 08 лютого 2018 року № 28 «Про створення інформаційної підсистеми «Заяви про видачу паспорта громадянина України» доповнити новим пунктом 6 такого змісту:

«6. ДОЗ (Донський С.М.), ДГПР (Гарник М.С.) визначити відповідальних осіб з числа працівників підпорядкованих підрозділів, на яких покласти функції з контролю за організацією роботи з паперовими картотеками територіальних підрозділів ДМС під час їх відцифрування в орендованих приміщеннях за адресою: вул. Анни Ахматової, буд. 13Е, м. Київ.».

У зв'язку з цим пункти 6, 7 наказу вважати 7, 8 відповідно.

2. Внести такі зміни до Плану заходів щодо створення та запровадження інформаційної підсистеми «Заяви про видачу паспорта громадянина України», організації роботи з переведення в електронний формат заяв про видачу паспорта громадянина України зразка 1994 року та заяв про видачу паспорта громадянина СРСР зразка 1974 року та їх подальшого централізованого зберігання, затвердженого наказом ДМС від 08.02.2018 № 29 (зі змінами) (далі – План заходів):

2.1. Розділ II «Організація централізованого зберігання заяв про видачу паспорта громадянина України зразка 1994 року та заяв про видачу паспорта громадянина СРСР зразка 1974 року на паперових носіях» Плану заходів доповнити новою позицією 9 такого змісту:

9	Забезпечення централізованого зберігання картотек заяв про видачу паспорта територіальних підрозділів ДМС на паперових носіях, які відцифровані, та здійснення подальшого їх ведення до створення в апараті ДМС самостійного структурного підрозділу з організації обслуговування централізованого зберігання заяв на паперових носіях та подальшого їх ведення.	ЦМУ ДМС в м. Києві та Київській області	До створення в апараті ДМС самостійного структурного підрозділу з організації обслуговування централізованого зберігання заяв на паперових носіях та подальшого їх ведення
---	--	---	--

2.1. Розділ III «Організація роботи з переведення в електронний формат заяв про видачу паспорта громадянина України зразка 1994 року та заяв про видачу паспорта громадянина СРСР зразка 1974 року» Плану заходів доповнити новою позицією 1.3 такого змісту:

1.3	Забезпечення направлення у службове відрядження в установленому порядку визначених керівником територіального органу ДМС відповідальних працівників територіального підрозділу ДМС або з числа працівників територіального органу, на яких будуть покладені повноваження по роботі з картотеками.	ГУДМС, УДМС в областях та місті Києві, ЦМУ в м. Києві та Київській області	На період забезпечення поетапного переведення в електронний формат паперових картотек (до запровадження пошуку у відцифрованих даних за категоріями «прізвище», «ім'я», «по батькові», «дата народження», «серія та номер паспорта» та перенесення таких даних в ЄІАС УМП)
-----	---	--	--

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова



**М.Ю. Соколюк**